



В ЯНАО возбуждено уголовное дело в связи с травмированием работника речного пароходства при производстве ремонтных работ



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в связи с нарушениями требований охраны труда, повлекшими по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 43-летнему жителю города Янаул Башкирии. В действиях ответственного лица организовывающего ремонтные работы усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Установлено, что днем 07 сентября 2021 около в ходе выполнения ремонтных работ по



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установке гребного винта на теплоход «Карелия», поднятого в ДOK 2701, расположенного в протоке Карантинская, 3-4 км приверха острова Карантинский г. Лабытнанги Ямalo Ненецкого автономного округа произошло падение винта, который покатился в сторону находящегося в зоне производства работ электрогазосварщика АО «Северное речное пароходство», вследствие чего мужчине был причинен тяжкий вред здоровью.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствующие совершению указанного происшествия, и предприняты меры по недопущению таких фактов впредь.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1695973>